

# Frugal Innováció hírlevél

*Ismerje meg a Frugal Innovációs  
projektet és a project keretében  
létrejött tananyagokat!*



*frugalinnovation.how*



## Meghívó – Frugal Innovációs zárórendezvény

***Frugal Innováció - mint a fenntartható  
költséghatékony innovatív  
megoldások ösztönzésének alternatív  
lehetősége***

Az elmúlt évtizedekben jelentős figyelmet kaptak a kutatás-fejlesztési tevékenység révén létrejövő, magas technológiai hozzáadott értéket képviselő innovációk. Azonban ezen újítások hasznait csak a nagy kutatás-fejlesztési potenciállal rendelkező vállalatok és az így létrejövő termékek/szolgáltatások által megcélzott, tehetősebb fogyasztói rétegek élvezhették.

Emiatt az elmúlt években egyre többen érvelnek amellett, hogy olyan költséghatékony (és hosszútávon fenntartható) újításokra kellene figyelmünket fordítani, amely a kis- és közepes vállalkozások számára is megvalósíthatóak, valamint a fogyasztók széles célcsoportja számára megfizethetőek (frugal innovation).

Egy nemzetközi kezdeményezéshez csatlakozva oktatással és tanácsadással foglalkozó szervezetekkel (egyetemek, kamarák, üzleti tanácsadó szervezetek) közösen a frugal innovation gyakorlatának ösztönzését tűztük ki célul.

Ezen kezdeményezés keretében szeretnénk meghívni Önt és munkatársait a témát megalapozó szakmai workshopra, amely célja a frugal innovációs személelmód megismertetése a résztvevőkkel, valamint az eddigi oktatási tapasztalatok megosztása. Nemzetközi partnereinkkel való együttműködés során egy online tananyag is elérhetővé válik, amely nemcsak egyetemi hallgatók, de vállalkozások és független szakértők számára is elérhetővé válik a 2019-es évben.

#### Helyszín és időpont

Helyszín: Szent-Györgyi Albert Agóra - Informatórium (6722 Szeged, Kálvária sgt. 23)  
Időpont: 2019. május 3. 9:00 (részletes program a meghívó végén)

Amennyiben elfogadja meghívásunkat a workshopon való részvételre, kérjük, hogy jelezze számunkra május 2. 14:00 óráig az alábbi linken: <https://forms.gle/VBoW9MwLap1QqtUW8>  
Várjuk válaszát és reméljük, hogy viszont láthatjuk Önt is a rendezvényünkön!

## Sikeresen zárult a tananyag tesztelése

***A korábban meghirdetett tananyag tesztelésén végül 30 egyetemi hallgató vet részt és Karunk 3 munkatársa mutatta be az elkészült modulokat.***

A hallgatók pozitívan fogadták a project keretében létrejött tananyagokat és kiemelték az oktatók által tartott workshopok interaktivitását.

A hallgatóknak több szempontot mérlegelve kellett visszajelzést adniuk az oktatók számára. Ezen szempontok közül a tananyag érthetőségét, valamint a frugal innováció gazdasági fejlődéshez és fenntartható erőforrásgazdálkodáshoz fűződő szerepét értékelték kifejezetten pozitívan. Valamivel kevésbé alacsonyabbra értékelték viszont a személyes karrierépítéshez való hozzájárulást.

Lépjen velük kapcsolatba, tudjon meg többet!

[www.frugalinnovation.how](http://www.frugalinnovation.how)

[www.facebook.com/FrugallInnovationEU](https://www.facebook.com/FrugallInnovationEU)